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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

Νο 13/06-05-2021 
Αριθ.Αποφ. 161/2021   

  

ΘΕΜΑ:  Επικαιροποίηση της αριθ. 146/2020 ΑΟΕ {Περί ορισμού δικηγόρου για 

άσκηση αγωγής κατά των εταιριών «ENERGA POWER TRADING A. κ.τ.λ». 

 

     Στους Μολάους, σήμερα την  06-05-2021  ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη 

η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μονεμβασίας,  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου με αριθμό πρωτοκόλλου: 5359/28-04-2021, πρόσκληση που 

στάλθηκε ηλεκτρονικά σε κάθε μέλος χωριστά και σύμφωνα με :  

 

 Την εκ της ευθείας και ρητής πρόβλεψης των διατάξεων του άρθρου 10 της 

αριθμ. 11 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/τ.Α711-3-2020) 

«Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης 

του κορωνοϊου GOVID-19 και της ανάγκες περιορισμού της διάδοσής του». 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.:18318/13-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 

περί «Σύγκλησης συλλογικών οργάνων των Δήμων, των Περιφερειών και των 

εποπτευόμενων Νομικών τους Προσώπων, κατά το διάστημα λήψης μέτρων 

αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου>. 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 77233/13.11.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών αριθ. 426/2020 (ΑΔΑ: 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) περί «ενημέρωσης για 

την οργάνωση και λειτουργία των Δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής των 

μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης της πανδημίας».  

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: ΔΙΔΑΔ/Φ.69/143/οικ.2343/08-02-2021 31η εγκύκλιο του 

Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα  «Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της 

ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κωρονοϊύ ».  

       Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου  

ε πτά  (7) μελών συμμετείχαν όλα τα τακτικά  μέλη, δηλαδή: 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαυρομιχάλης Κων/νος(Πρόεδρος)                    
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2) Χριστάκος Σταύρος                                                       Κανείς. 

3) Σουρλάς Ιωάννης                                                 

4) Καλογερίνης Ηλίας  

5) Παπαδάκης Πιερρής 

6) Παναρίτης Ηλίας 

7) Καλογράνης Δημήτριος 

     Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Κοντραφούρη Γεώργιο.  

      Ο κ. Πρόεδρος της ΟΕ εισηγούμενος το 14ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε 

υπόψη των μελών της τα εξής:  

 Το  άρθρο 40 του ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197/12-10-2020) με το οποίο το  

άρθρο 72 του ν. 3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής: 

«Άρθρο72 

Αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής δήμων 

1. Η οικονομική επιτροπή είναι συλλογικό όργανο, αρμόδιο για τον έλεγχο και την 

παρακολούθηση της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα, έχει τις 

ακόλουθες αποφασιστικές, ελεγκτικές και γνωμοδοτικές αρμοδιότητες: 

α)……… 

ι) Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει 

για την άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων 

μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά. Επίσης, αποφασίζει τον 

συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο ποσό έως εξήντα 

χιλιάδες (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης είναι άνω του 

ποσού αυτού, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το δημοτικό συμβούλιο. Δεν 

επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, 

αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών 

παροχών οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό 

ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. Η διάταξη του 

προηγούμενου εδαφίου, ειδικά για την άσκηση ενδίκων μέσων κατά απόφασης, 

δεν εφαρμόζεται σε περιπτώσεις δίκης που αφορά στον προσδιορισμό ή τη 

μετατροπή της εργασιακής σχέσης μεταξύ εργαζομένων και του δήμου. Η 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις των προηγούμενων 

εδαφίων, λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας 

συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και 

όταν η αρμοδιότητα ασκείται από το δημοτικό συμβούλιο.  
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 Την αριθ. 146/2020 με την οποία διορίζεται  ο δικηγόρος κ. Παπαρηγόπουλος 

Κ. Ανδρέας  αναθέτοντας του την εκπροσώπηση του Δήμου όσον αφορά  τις 

κάτωθι ενέργειες : 

Α) Την  άσκηση αγωγής ενώπιον του αρμοδίου Πρωτοδικείου κατά των εταιριών 

«ΕNERGA POWER  TRADING Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και Εμπορίας 

Ενέργειας» και το δ.τ. «ENERGA POWER TRADING A.E» και «ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Aνώνυμη Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» και το 

δ.τ.«ΗΕLLAS POWER Α.Ε» και του Αριστείδη Φλώρου  για τους τόκους του 

υπεξαιρεθέντος (και ήδη εισπραχθέντος) κεφαλαίου των 18.553,83 ευρώ (σύνταξη και 

κατάθεση σχετικού δικογράφου, κατάθεση προτάσεων, παράσταση και εκπροσώπηση 

κατά την εκδίκαση της υπόθεσης), και  

Β) Τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων περί συντηρητικής κατάσχεσης ενώπιον του 

αρμοδίου Πρωτοδικείου , απαγόρευσης μεταβολής περιουσιακής κατάστασης κλπ 

κατά των ανωτέρω και οποιουδήποτε τυχόν άλλου νομικού προσώπου πραγματικής 

ιδιοκτησίας ή συμφερόντων του ανωτέρω φυσικού προσώπου (σύνταξη και κατάθεση 

σχετικού δικογράφου, κατάθεση σημειώματος, παράσταση και εκπροσώπηση κατά 

την εκδίκαση της υπόθεσης). 

   Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος της ΟΕ ανέφερε ότι μετά  από εισήγηση του 

δικηγόρου κ. Παπαρηγόπουλου  Ανδρέα, λόγω αναγκαίας αλλαγής του τύπου της 

εξουσιοδότησης του για την ανωτέρω απόφαση πρέπει να προβούμε στην 

επικαιροποίηση  της αριθ. 146/2020 ΑΟΕ. 

    Τα μέλη της ΟΕ μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβαν υπόψη τους την 

εισήγηση του Προέδρου, την υπ’αριθμ. 146/2020 ΑΟΕ ,την εισήγηση του κ. 

Παπαρηγόπουλου ,   

Ο  μ ό φ ω ν α    α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν 

      Την επικαιροποίηση της  αριθ. 146/2020 ΑΟΕ  και συγκεκριμένα ως εξής: 

Εξουσιοδοτούμε, δίνουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στον 

Δικηγόρο Αθηνών Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών 

(Βαλαωρίτου 14) τηλ. 210 3647023, 6932 762595, όπως μας εκπροσωπήσει ως 

ενάγοντες ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών στην εκδίκαση της από 8-12-2020, 

με γενικό αριθμό κατάθεσης 10328/2021 και αριθμό κατάθεσης δικογράφου 

774/2021 Αγωγής μας κατά 1) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία 

«ENERGA POWER TRADING Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και Εμπορίας 

Ενέργειας» και το δ.τ. «ENERGA POWER TRADING Α.Ε», με ΑΦΜ 

998772198 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Ερυθρού Σταυρού 5) και 

εκπροσωπείται νόμιμα, 2) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία  «ΚΕΝΤΩΡ 
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ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

(πρώην «ENERGA Εμπόριο Λιανικής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.»),  με ΑΦΜ 

999069060 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Ερυθρού Σταυρού 5) και 

εκπροσωπείται νόμιμα, 3) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΝΕΑ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής 

Ενέργειας» και τον δ.τ. «HELLAS POWER Α.Ε.» (πρώην επωνυμία «HELLAS 

POWER Ανώνυμη Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής 

Ενέργειας») με ΑΦΜ 998807897 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Ερυθρού 

Σταυρού 5) και  εκπροσωπείται νόμιμα και 4) του Αριστείδη ΦΛΩΡΟΥ, του 

Αχιλλέα και της Αλίκης, επιχειρηματία, κατοίκου Φιλοθέης Αττικής (Γεωργίου 

Σταύρου 8) με ΑΦΜ 119713445. Δηλώνουμε ότι εγκρίνουμε και 

αναγνωρίζουμε, όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας που 

ενεργήθηκαν και θα ενεργηθούν στα πλαίσια της ανωτέρω παρεχομένης εντολής, 

ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές, απρόσβλητες και παρ’ ημών γενόμενες". 

    Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται  όπως  πιο 

κάτω.  

            O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                      1)ΧΡΙΣΤΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                                                                      2)ΣΟΥΡΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ      

                                                                      3)ΚΑΛΟΓΕΡΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 

                                                                      4)ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΙΕΡΡΗΣ 

                                                                      5)ΠΑΝΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ  

                                                                      6)ΚΑΛΟΓΡΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
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